

孙永红在西海岸新区—陇南市武都区东西协作联席会议暨捐赠仪式上指出

系统谋划东西扶贫协作 开启两地协作发展新篇

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 6月4日,青岛西海岸新区—陇南市武都区东西协作联席会议暨捐赠仪式在武都区举行。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,陇南市委副书记、武都区委书记田广慈出席会议并讲话;武都区委副书记、区长肖庆康主持会议。

孙永红在讲话时指出,通过此次考察调研,看到了武都区在脱贫攻坚、产业培育、改革创新等方面取得的显著成绩,也感受到了城乡面貌发生的巨大变化。自东西扶贫协

作以来,西海岸新区坚决贯彻落实党中央的决策部署,在结对帮扶、产业合作、人才交流等方面不断深化。我们有信心与武都区一道,系统谋划好东西扶贫协作各项工作,继续深化产业发展、劳务协作、人才交流、消费扶贫等领域的合作,立足武都当地丰富的产业资源和劳动力优势,不断推进产业培育、劳务资源、消费扶贫与市场的精准对接,推动各项签约项目尽快落地见效,共同开启两地协作发展的新篇章。

田广慈表示,东西扶贫协作开展以来,西海岸新区坚决贯彻落实

党中央重大决策部署,坚持把新区所能与武都所需紧密结合,在脱贫攻坚、产业发展、人才交流、疫情防控等方面给予极大帮助和支持。希望西海岸新区一如既往地资金项目、产业协作、人才交流、劳务就业、消费扶贫等方面给予大力支持,武都区将进一步优化发展环境,全力做好对接服务工作,推动各项扶贫协作项目落地生根,努力把“两地一家亲”的深情厚谊转化为“携手奔小康”的美好现实。

会上,西海岸新区和有关企业向武都区捐赠了帮扶资金和物资。

孙永红主持召开工委专题会议

坚持目标导向 推动项目落地落实

□记者 李宛遥 报道

本报讯 6月6日下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开工委专题会议,听取部分功能区、镇街关于项目推进情况的汇报,并安排部署下一阶段工作任务。

孙永红指出,项目建设是经济社会发展的生命线,更是支撑高质量发展的关键之举,全区上下抓项目建设的弦必须时刻紧绷。要围

绕上半年各项目标任务,坚持目标导向,又好又快地推动项目落地落实。各功能区要发挥龙头带动作用,强化担当落实,解决阻碍项目推进的遗留问题,为新区经济发展作出更大贡献;各镇街要打造坚强领导集体,深入一线积极主动作为,倾心倾力履职尽责服务全区项目建设。

孙永红强调,各功能区、各镇街要紧盯目标抓建设,强化责任担

当,加大工作力度,研究项目、落实项目;要强化工作对接和部门协同,合力解决项目推进中遇到的难点问题和瓶颈制约问题。要紧扣节点抓进度,不推不拖,确保目标进度与时间进度、工程进度相吻合;要围绕落实抓落实、围绕推进抓落实、围绕目标抓落实,调动一切积极因素,做好前期工作和要素供给,为项目建设提供坚强有力保障。

贯彻落实工委(区委)一届七次全体会议精神

打铁还需自身硬

——十一论学习贯彻工委(区委)一届七次全会精神

□本报评论员

孙永红同志在工委(区委)一届七次全体会议的讲话中提出,“强化党建统领,强基固本、凝心聚力,全力保障新区发展。”再次强调了党建的统领作用,要求西海岸在新征程上全面推进党的建设,以“打铁”的成效检验“自身硬”。

党建是发展的总统领。办好中国的事,关键在党。同样,西海

岸发展成效如何,关键也在党组织。疫情期间,按照党中央、省委、市委的部署,工委区委带领全区9万余名党员干部和211万新区市民,夺取了疫情防控和经济社会发展的阶段性胜利;大到功能区综合党委,小到商圈楼宇党支部,西海岸以各类党组织为支撑,实现了党建与经济互促、服务与发展共进。这些都充分印证了只有以高质量的党建为引领,西海岸的发展航船

才能行稳致远。这就要求我们充分发挥党组织的核心和引领作用,以党建统领全局,以发展推动党建,让党建与发展同频共振。

打铁还需自身硬,“为官”更需本领强。事业越前进、越发展,新问题、新情况就会越多。绳短不能汲深井,浅水难以负大舟。党员,尤其是各级党员领导干部要一刻不停更新知识、学习业务、增强本领,克服“本领恐慌”。(下转第四版)

孙永红会见 中国中小企协客人

□记者 李宛遥 报道

本报讯 6月6日下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了中国中小企业协会副会长韦俊康一行,双方就项目合作事宜进行了洽谈交流。

孙永红对客人的来访表示欢迎。他说,中小企业是经济社会发展的重要力量,在促进市场竞争、增加就业机会、改善民生等方面发挥着不可替代的作用。西海岸新区高度重视中小企业和民营经济发展,正着力优化营商环境,加大政策扶持力度。希望中国中小企业协会充分发挥自身优势,推动相关项目落地落实,助力新区中小企业加速转型发展。

韦俊康表示,西海岸新区雄厚的民营经济发展基础为双方合作提供了良好条件,中国中小企业协会愿意积极对接新区发展需求,发挥好资本、营销、人才等优势,通过产业合作赋能中小企业,实现共赢发展。

会见前,西海岸新区还与中国中小企业协会举行了中小企业赋能中心项目签约仪式。

自贸大厦改造 提升工程完工

本报讯 日前,山东自贸区青岛片区自贸大厦改造提升项目正式完工。该项目包含自贸区政务服务中心和商务楼两部分,其中,政务服务中心已于去年10月份投入使用,商务楼于近日顺利完工。

自贸大厦总建筑面积近5万平方米,此次完工的商务楼建筑面积34029平方米。负责项目建设的海洋投资集团海西城建公司副总经理陈新介绍说:“自贸大厦将打造一个以国际贸易、航运物流为主,产业中心功能、新兴产业孵化器、服务型功能为辅的多元化产业新地标。”

此次完工的自贸大厦商务楼分为办公区、金融区、餐饮区、休闲区、共享服务区五大部分。办公区重点吸引国际贸易、航运物流等企业入驻,搭建起服务自贸区海洋特色产业、国际贸易企业发展的平台;金融区已引进工商银行入驻,并正在引进平安银行自贸区分行入驻;共享服务区与中国共享办公行业首个独角兽企业“优客工场”合作,努力打造自贸区智能化办公标杆,共享联合办公旗舰。

(本报记者)

今日导读

“黄岛蓝莓”驶上
品牌发展快车道

2版